

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2024年8月14日
农历甲辰年七月十一

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第620期



省委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 持续加强文化和自然遗产保护传承利用工作

倪岳峰主持并讲话

河北日报讯 今天，省委常委会召开扩大会议，传达学习习近平总书记关于加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示，研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出，习近平总书记对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示，内涵丰富，为我们做好工作提供了根本遵循。河北文化和自然遗产丰富，沧州市南大港候鸟栖息地作为中国黄（渤）海候鸟栖息地（第二期）的组成部分，被正式列入《世界遗产名录》，成为我省第一个世界自然遗产地，令人鼓舞。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，进一步加强文化和自然遗产的整体性、系统性保护，守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝。要持续加强文化和自然遗产保护、利用工作，深入挖掘文化内涵，加快推动文旅融合发展，开展国际交流合作，为建

设物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生的中国式现代化贡献河北力量。

会议听取了全省党的建设工作情况汇报。会议强调，要认真贯彻习近平总书记关于党的建设的思想，紧紧围绕全面从严治党主线，以党的政治建设为统领，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，严明政治纪律和政治规矩，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要落实新时代好干部标准，大力选拔政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的干部，全面提高干部现代化建设能力。要统筹推进各层级各领域党组织建设，提高抓党建促乡村振兴、党建引领基层治理水平，进一步增强各级党组织的政治功能和组织功能。要压紧压实管党治党责任，持续深化正风肃纪反腐，狠抓各项任务末端落实，扎实营造风清气正的政治生态。

会议听取了全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治进展情况汇报。会议指出，要认真落实党的二十届三中全会精神，健全不正之风和腐败问题同查同治机制，集中整治突出问题，健全常态长效机制，不断巩固拓展成果。要严格落实各级党委、纪委监委和有关部门责任，形成强大工作合力，推动全面从严治党向基层延伸。

会议听取了全省2024年以来信访工作开展情况汇报。会议强调，要深入贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，坚持和发展新时代“枫桥经验”，完善领导干部包联和下访接访机制，推进预防法治化、受理法治化、办理法治化、监督追责法治化、维护秩序法治化，为奋力谱写中国式现代化河北篇章营造良好环境。

会议还研究了其他事项。
来源：河北日报客户端

管志民主持召开防汛备汛工作调度会议

本报讯（郝凯）8月5日，县委书记管志民在侯家庄乡主持召开防汛备汛工作调度会议，分析研判近期防汛形势，对全县防汛备汛工作进行再安排再部署。县领导刘友志、王铁塔、董亮、串志国、葛建敏、赵东升、高晓钟、米艳辉出席会议。

管志民指出，当前正值“七下八上”防汛关键期，全县上下要深刻认识当前防汛形势的严峻性、复杂性，进一步提高政治站位，立足防大汛、抢大险、救大灾，坚持人民至上、生命至上，强化底线思维、极限思维，坚决克服麻痹、侥幸心理，认真负责地抓实各项防汛应对措施，坚决打赢防汛救灾这场硬仗，确保人民群众生命财产安全。

管志民强调，要密切监测雨情水情汛情变化，科学研判，高效调度，及时采取应对措施，最大限度减少损失。要加密巡查频次，突出河道、水库、塘坝、山洪地质灾害点、国省干道、景区景点、涉水涉险场所等关键位置和领域，持续排查治理问题隐患。要认真落实《河北省防汛避险人员转移条例》，根据雨情汛情科学有效做好避险转移工作，确保危险区域不漏一户、不落一人。要强化组织领导，压实工作责任，细化应急预案，严格落实24小时值班值守制度，包联县领导要靠前指挥，指挥部要加强统筹协调，各部门之间要强化协作配合，坚决筑牢防汛救灾坚固防线。

县直有关部门主要负责同志，柳林镇、南寨乡、獐么乡、侯家庄乡党委书记、乡镇长参加会议。

管志民带队调研第三届扁鹊文化节观摩点位筹备情况

本报讯（金鹏）8月11日，县委书记管志民带队调研第三届扁鹊文化节观摩点位筹备情况。县长崔子安，县委副书记温建敏，县领导董亮、贺会轩、任海彬、串志国、赵艳辉、葛建敏、赵东升、李金健、李吉春、安婧、高晓钟、米艳辉、王军参加调研。

管志民一行先后到地药材酸枣仁产地仓、沙石石乐园、阿尔卡迪亚酒店、维也纳酒店、南寨乡公子峪酸枣种植基地、龙门客栈、扁鹊助眠客栈、南环路西延旅游环线、鹤山水世界中睿德康康医疗中心、

县文化活动中心进行实地察看，详细了解各观摩点位施工进度、完善提升等情况，并现场办公，提出具体指导意见。

管志民指出，办好扁鹊文化节对我县提升知名度，发展文旅产业具有极大促进作用。各相关部门要进一步提高政治站位，增强办好扁鹊文化节的责任感和紧迫感，推动扁鹊文化节顺利举办。要在保证施工安全和工程质量的前提下，严格按照时间节点，倒排工期，挂图作战，全力以赴加快项目建设进度；要加强统筹协调，增强协同配合，

形成工作合力，为项目方提供全流程服务，加快相关手续办理，促进项目早日竣工。

管志民强调，要进一步完善、优化设计方案，对助眠酒店房间内部进行提升，增加助眠康养特色，提升游客睡眠体验；要对酒店周边外部环境进行梳理，确保停车便捷、交通通畅。包联县领导和相关责任单位要强化履职尽责，及时与项目方进行沟通和指导，推动各观摩点位整体水平再提升。

管志民到柳林镇王交台村调研网格化服务管理工作

本报讯（峰瑜）8月12日，县委书记管志民到柳林镇王交台村调研网格化服务管理工作。县委常委、政法委书记王铁塔，县委常委、办公室主任串志国参加调研。

在王交台村党群服务中心，管志民详细了解该村网格划分、网格员配备、工作机制以及网格化管理服务平台运行等情况，并召开工作汇报会，听取相关负责人关于网格化服务管理工作情况的汇报，研究部署下一步工作。

管志民强调，网格化服务管理工作是推进社会治理体系和治理能力现代化的重要举措。

各级各相关部门要高度重视，充分认识网格化服务管理工作的重要性和紧迫性，坚持以人民为中心的发展思想，聚焦服务整合，优化各类资源力量，进一步推动网格化管理常态化、精细化、信息化，真正做到群众的事有人管、有人办。要强化网格员队伍建设，提高网格员的专业素养和服务能力，同时要完善网格化管理服务平台功能，实现信息共享、资源整合和高效协同。各相关部门之间要密切协作，通力配合，形成工作合力，共同把网格化服务管理工作做实做细做深。

我县矿产资源专项巡视整改暨打击非法采矿百日攻坚行动调度会议召开

本报讯（峰瑜）8月9日，全县矿产资源专项巡视整改暨打击非法采矿百日攻坚行动调度会议召开。县委书记管志民出席会议并讲话。县长崔子安讲了话。县领导贺会轩、任海彬、串志国、米艳辉出席会议。

会议传达了省、市相关会议精神，对专项巡视问题整改和百日攻坚行动工作做安排，听取了专项巡视交办问题办理情况以及打击非法采矿百日攻坚行动工作进展及存在

问题等相关汇报。

会议指出，打击非法采矿是贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于矿产资源领域重要论述的具体实践，是全面落实省委、市委工作部署的重要举措。全县上下要进一步提高政治站位，深刻认清形势，切实增强百日攻坚行动的责任感和紧迫感，严厉打击、问责，从源头上遏制违法行为的发生，全力打好这场攻坚战。

会议强调，各级各相关部门要

突出重点区域，盯紧重点部位，聚焦已经修复的矿山、正在修复的矿山、非法盗采行为等重点问题，对所有问题全面梳理“回头看”，坚决将工作落到实处，全力维护全县矿产资源开发秩序和生态环境安全。要成立工作专班，专题研究推进，常态化开展巡查，及时查漏补缺，持续加强监管，形成闭环管理，做到早发现、早制止、早查处、早整治，坚决将违法行为遏制在萌芽状态。

安全第一 珍爱生命
严防溺水 从我做起